

酒后猝死 遗属向同桌索赔

事发当日的宴主及陪客共赔偿遗属2.8万元

□记者 高洪超 报道
□通讯员 于海霞 刘彩萍

本报3月26日讯 于某某帮鲍某处理羊,鲍某为答谢,邀他次日上门喝酒吃肉。宴后,于某某上厕所时摔倒昏迷,被送往医院途中死亡。遗属以于某某帮忙遭不幸为由,要求鲍某等4人赔偿25万余元。经环翠法院调解,近日鲍某等四人各赔了7000元。

2012年9月27日,工业新区某村村民鲍某家中死了一只羊,便请村民于某某帮忙剥皮剔肉,并请其

次日来喝酒。次日上午,于某某邀约而来。午饭时,鲍某另请来三个朋友,席间,于某某喝下约4两白酒。饭后,大家打麻将,于某某围观,下午三时许,于某某外出上厕所,时间不长,突然外面发出“嘭”一声响,大家出门一看,于某某已倒地。

鲍某等4人抬起于某某送往附近宿舍,路上发现不对劲,又改把于某某改送汪疃医院。刚到医院,于某某就被宣告不治。后来,法医鉴定为心肌梗死。

于某某的遗属要求宴主鲍某、同席人鲍某乙等四人承担连带赔

偿责任,支付死亡赔偿金166840元、丧葬费19057元、被抚养人生活费64911元、精神损害5000元,共计255808元。

2012年12月27日,环翠法院公开审理此案。庭审中,遗属提出,于某某平时在家一般中午,晚上喝酒,酒量都是2两半,所以事发当天中午应该被劝酒而喝多了。几个被告也应在于某某倒地后立即报120,或立即送医院。更主要的是,于某某是在为鲍某帮忙时死亡的,所以,宴主鲍某、同席人鲍某乙等四人应承担全部赔偿责任。

几个被告辩称,席间并没人劝酒,是于某某自己倒酒喝。公安机关的死亡医学推断书载明,于某某的死因是心肌梗死,与喝酒没有任何因果关系。关于抢救是否到位,鲍某辩称自己只是通过正常人的判断,已尽到了充分注意的义务。近日,环翠法院调解此案,鲍某等四人同意一次性赔偿于某某遗属2.8万元。

●记者手记

一条命,五个家庭及相互之间持续数十年的乡情,被四两白酒

底改变。

相对内地、相对南方,我们这座沿海城市的酒及酒风似乎要浓烈一些,这既有对应自然生活环境的相克,也有因传统海上作业大风大浪的相生,沿袭一久,即成一方酒风。胼手胝足的年代,解乏祛湿是酒的主要功能,岁月悠悠至今,怡情养生应是今天酒的主要功能。但在这场“一场宴,四两酒,一条命,2.8万元”的不幸中,酒似乎成了催命剂,留给社会的是一道道裂痕。

酒风该转转了。

新型可移搬式监测站建成

□记者 许君丽 报道
□通讯员 龙国栋

本报3月26日讯 日前,记者从威海市无线电管理处获悉,今年,威海争取上级投资200多万元,建设了新型可移搬式监测站。4月份公务员考试期间,该设备将启用严防作弊。在投资上千万元建设了高山监

测站、固定监测站、移动监测站、小型监测站的基础上,今年无线电管理处填补了监测设施的一项空白。该可移搬式监测站为DDF205型,其主要部件均由德国R & S公司研发生产,适合重大活动区域的无线电安全保障,将在进一步提高快速反应和干扰查处能力,更好地为重大活动服务等方面发挥重要作用。

南海新区发展规划获批

□记者 吕修全 报道
□通讯员 郑洪宗

本报3月26日讯 近日,《威海南海海洋经济新区发展规划》获省发展改革委批复,近日将印发实施。

日前,威海市发改委指导上报了威海南海新区污水处理、雨水管网、供水工程、路网建设、河道整治等基础设施项目15个,争取上级扶持资金12552万元。新增供水能力5万吨/日,建设污水处理能力5万吨/日。铺设雨水、污水及供水等各类管网198公里,修建道路54公里。

威海市发改委目前争取将文登南海3MW光伏发电示范项目列

入全省新能源产业发展专项资金重点扶持项目,争取省预算内投资300万元;文登威力环保设备有限公司高效港口物料气力输送机生产项目进入省蓝区建设专项资金计划,争取补助资金550万元;山东冠通管业有限公司玻璃钢增强塑料复合管项目列入国家产业振兴和技术改造项目计划,获中央专项补助资金527万元。

此外,国家发改委正式批准文登市城市资产经营有限公司发行13亿元人民币债券,债券名称为“2011年文登市城市资产经营有限公司公司债券”,是近年来威海市首支获批准发行的企业债券。

退张网购车票 票款两月未到账

□实习记者 杨晨 报道

本报3月26日讯 网购了一张火车票,按期退票后,退款两个月没到账。日前,在威海工作的赵先生向记者讲述了这样一件烦心事。

1月18日,赵先生在铁道部12306购票网站上购买了一张2月6日去济南的火车票。27日,赵先生改换长途汽车回家,于是到火车站窗口退票。成功退票后,赵先生收到一张退票条,并得知票款将在四五个工作日内打到网上购票时所使用的银行卡账号上。5个工作日过后,赵先生拨打客服电话询问得知,铁路规定退款时间为15个工作日。“可是等到了15个工作日也没有收到退款通知。”另赵先生更无奈的是,到现在已有两个月的时间,还没收到退款。

赵先生告诉记者,他曾咨询过铁路部门。铁路客服人员答复,需提

供购票时网站提供的订单号或者网银交易的流水号。缺失这些信息,铁路部门就很难查到退款流程。而因平日有清理邮箱邮件和手机短信的习惯,赵先生并没有记住购票时网站提供的订单号,加之购票时使用的是银联的快捷支付,银行也无法向他提供交易流水号。“都实名制了,购票时详细登记了我的身份信息,为何不能查?”赵先生质疑。

就赵先生的经历,3月26日,记者拨打了12306铁路客服中心电话咨询。工作人员称,赵先生的事情可能是多个原因导致,不清楚是在哪个流程上卡住了。而因为铁路部门的系统,只能查询1个月内的交易记录。如果购票人确实没有收到退款,需要把购票人、乘车人、车票车次等信息报给工作人员,再由铁路技术部门调查。工作人员承诺,将在10个工作日内给赵先生回复。

整修渔船

26日,在远遥中心渔港,岸边的渔民都忙着修理渔船和网具。渔民于师傅正在对渔船的破损处进行修补,其所在的渔船将要在谷雨(4月19日)前后出海。

本报记者 王震 实习记者 赵兵 摄影报道



高考体检

25日、26日,荣成市人民医院高档健康体检专用车先后开进荣成三中和荣成一中,为两所学校1300多名准考生进行了健康查体。据悉,今年荣成共有3500余名考生参加高考体检。

本报记者 许君丽 通讯员 王伟伟 李煜 摄影报道



楼盘玩“变脸” 退款没商量

□记者 齐璐 报道
□通讯员 林京伟 王玉玉

本报3月26日讯 日前,北京消费者李女士向荣成市消费者协会投诉,称荣成市某房地产开发公司在预售商品房过程中有虚假宣传行为,要求开发商退还31万元首付款及利息。李女士在电话中向消协工作人员叙述了闹心的购房历程。

李女士老家在荣成,现在在北京工作,经济条件比较宽裕。2011年6月回家探亲时,想在市区给父母买套楼房,最终选定了市区某开发商即将开发的楼盘。按照开发商的要求,李女士缴纳了首期购房款31万元,并签订了房屋认购协议书,开发商在协议书中承诺2012

年9月份交房。

2012年7月份,李女士回到荣成去看房子盖的怎么样了,结果却大吃一惊,眼前的楼盘结构与当初购房时看到沙盘上楼盘的结构完全不同,当初吸引李女士的各种景致荡然无存,更无语的是,李女士购买的期房仍未动工。李女士当即找到开发商要求退房,并按要求填写了退房申请,对方承诺15天后答复。但是等了两个月,仍没有回音。9月,李女士联系开发商,财务负责人要李女士另换一套房,被李女士拒绝。之后李女士多次拨打开发商电话,不是无人接听,就是以各种理由推脱。在万般无奈之下,李女士日前向消协求助。

消协工作人员接到投诉后,经调查得知,开发商于2012年12月

才首次取得该楼盘8幢楼的预售许可证,也就是说李女士在购房时,开发商并未取得预售许可证,另外开发商也承认单方面更改楼盘布局的事实,消协工作人员认为开发商构成侵权,李女士提出退还房款的要求是符合国家法律规定的。经过消协工作人员的反复调解,开发商表示愿意承担责任。日前,李女士终于拿到了期盼已久的购房款31万元。

消协提示广大消费者,《城市商品房预售管理办法》第六条规定:“商品房预售实行许可制度。开发企业进行商品房预售,应当向房地产管理部门申请预售许可,取得《商品房预售许可证》。未取得《商品房预售许可证》的,不得进行商品房预售。”

海肠50元一斤 量少很抢手

比去年同期贵20元,捕捞量少成涨价主因

□记者 冯琳 李孟霏 报道

本报3月26日讯 “海肠50元一斤。”26日上午,市区水产品批发市场一零售商贩刘先生告诉记者,同等规格的海肠在去年只能卖到30元左右,今年价格几近翻倍。

26日上午10时左右,在威海市水产品批发市场,近10个卖海肠的摊位中,仅有3个摊位剩下少量海肠,其他的早已收摊。“他们一般都是早晨6点开卖,到8点多就

卖完了。中午来他们早就收摊了。”一位摊主孙某指着旁边一家收摊的海肠摊位说道。而对于这种现象,孙女士说是量少的原因,“今年捞的量少了,每天捞得不多,价格却挺贵,能卖到四五十元一斤吧。”孙女士说,因为量少,所以上货就被一些饭店抢购一空。

为了求证孙女士的说法,记者又走访了两家尚有余货的海肠摊位,活海肠的价格在35—50元/斤。“目前,海肠有点供不应求。”一

位摊主刘某告诉记者,今年的活海肠确实比去年同期贵了不少,主要是再多渔船出海,可捕回的海肠量却不多。另一位女摊主也附和,“今天的海肠卖完了,若想买的话,可以预订明天的。不过,最好上午来取,中午可能就卖完了。”

海肠价格走高也让一些店家措手不及,“去年这个时候,炒海肠的价格大约是40元一盘,今年卖到60多了。”高区一家海鲜店的老板告诉记者。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓辉自
醇隆万千
尔康年家
尔泰吉福



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com